
ERRATUM

Cereal Chemistry, Vol. 43, No. 2
(March, 1966)

PAGE 207, R. TKACHUK:

On page 208, paragraph 2 under "Methods," line 5:
for $100^{\circ} \pm 2^{\circ}\text{C.}$ *read* $110^{\circ} \pm 2^{\circ}\text{C.}$